

“610”紧急收回迫害法轮功的相关文件以销毁罪证

明慧网2月8日消息，近日，中国大陆某地上级「610」责令县级以下「610」紧急内部收回自1999年非法镇压法轮功以来发放过的迫害法轮功的一切相关文件及资料。据悉，这种情况在各地「610」内已相当普遍，其目的是销毁罪证，以留后路。

「610」由江泽民一手创建。迫害法轮功的许多密令如“名誉上搞臭、经济上截断、肉体上消灭”、“不查身源、直接火化”、“打死算自杀”等均通过「610」下达。「610」头子罗干在全国范围多次指示严打“法轮功”，并亲自到各地布署指挥、监控迫害的具体实施。

据不完全统计，在镇压法轮功

的四年中，超过10万人被非法拘留审查，至少25000人被非法判刑投入监狱和劳教所，上千人被强制性投入精神病院。而据中国官方2001年底内部统计，至少1600名法轮功学员被迫害致死。

四年多来，上级「610」一直在用「口头传达」、「原文回收」等手法销毁迫害证据，现在又企图进一步销毁罪证。然而，法轮功学员及亲友亲身遭受的迫害，如何能忘？罪证如何能销毁？！对于一直追随「610」指令参与迫害之人，这些「上级文件」一旦全部上缴收回，那些「执行上级命令」的脱词便是空口无凭，下达「命令」的罪犯便可把所有罪责都推给具体执行者。

一日，我乘出租车去朋友家，路上和司机讲法轮功真相，告诉他电视上演的自杀、自焚是捏造陷害。他说：“你讲这个我信，我就亲眼看到过他们造假。”他说有一回开车送人到清原县医院，看见一名炼法轮功的人已经死了才被送进医院（是女的、大约四、五十岁、人很瘦）。出於好奇就过去看看。只见县里领导王仲莲、公安局王胜利等人和大夫交待说：“待会儿家属来了，你们就说是心梗，已经给医治过了，刚才死的。”其实根本没医治，是被迫害死才送来的。司机讲完气愤地说：

我的老爸已经是年近七旬的老人了，几十年来一直是家里的“当家的”，脾气很暴躁。对于他的命令，儿女稍有怠慢，经常会被他大骂一顿。为此，我们都很怕他，一直到我们长大自己成家以后仍然不敢轻易违拗他的意思。

在父母眼里，我一直是最孝顺的。98年我开始修炼法轮功一段时间，有一次老爸来我家，我把一本《转法轮》送给了老爸，并嘱咐他也要给妈妈看看。过一段时间我去老家看望他们，问到了看书的事，爸爸说：“咱家从来连算命打卦的都不信，怎么会信这神佛的书呢？”当时我虽然按我的理解给他做了解释，但仍无济於事。

99年7·20的时候，老爸打来电话：

“你还在炼吗？”

亲眼目睹的骗局：害死人命 谎称病故

“光天化日之下，竟然联合起来造假，还让老百姓咋活，要不是亲眼所见还真会被他们骗了。”

根据司机叙述推测，这位法轮功学员是抚顺清原县的周玉玲。据另一位目击者回忆，周玉玲拉到县医院急诊室就已经死了。有一个大夫说：“你们怎麼把人给饿死了？”在场的警察都没吱声，有一个年轻的小警察骂骂咧咧的，那架势要打那大夫，这位大夫也没服劲，被拉开了。周玉玲没有经过治疗、抢救，死後也没解剖，怎麼就能知道死於心脏病！？610曾让一个刑事犯作伪证证明周玉玲死於心脏病，被此人拒绝了。

我说：“当然，为甚麽不炼？”

“你看不出危险吗？”

“我不怕！”

“你小子现在领导很看中你，有前途，你这样不是走下坡路吗？”

“我从未拿这当回事。”

“你小子！党给你饭吃，党不让干的事你为甚麽非要干？”

“因为我没错！我也没靠谁的施舍过日子，否则大街上要饭的政府怎麼没给他们发工资？”

“你气死我了！你要还炼法轮功今後就不要认我这个爸，就不要回家！”

“不让回就不回！”

我知道，这一次，一定把老爸气坏了，因为从上学到工作，我从未这么顶撞过老爸，

我和老爸

文/陆翔

这次不但没听他的话，而且语气这么强硬，当时心里真的很难过。事後我又给老爸打电话，承认自己态度不好，请他原谅。老爸说没生气，“骂你也是为你好”，但因为我还坚持信法轮功，所以老爸仍不高兴。

从这以後，我每次回家看望他们，总是把修炼法轮功当做主要议题。虽然一直未能统一态度，但我们都有了很大的变化——我说的越来越全面，越来越深刻，态度也越来越谦和；老爸则由原来的质问逐渐变为询问，也不再生气，只是为我的安全担心。

2002年，我被抓进看守所。老爸得知後径直来到市公

黑白颠倒：

清理积雪反被捕 只因修炼法轮功

今年2月上旬，吉林省榆树市青山乡许多村的公路被大雪覆盖，大小车辆受阻，就连自行车和来往行人都难以通过。

青山乡年徐村的法轮功学员为了方便大家，自发组织起来，冒著严寒不辞辛苦地一锹一锹地把路上的积雪清出，最长路段达七八里路，使客车正常运行，大小机动车辆畅行。

过往行人都非常高兴。附近商店的业主拿出饮料给法轮功学员，说：“不要钱，你们把路清理出来了，我们能照常进货营业，多亏了你们了。”来往车上的司机都向法轮功学员致意。

法轮功学员在雪地插上“法轮大法好”的标语，目的是告诉人们：我们

41岁的刘丽梅是东北农业大学兽医系副教授、硕士生导师、前系党支部书记。因坚持修炼法轮功，先後被非法关押在哈尔滨万家劳教所和第二看守所（鸭子圈），於2003年8月12日在哈尔滨第二看守所被迫害致死。东北农业大学凡认识刘丽梅的学生和老师都说她是一个好人。

在万家劳教所所长卢振山指使、纵容下，狱警用各种刑法摧残不放弃修炼的学员。例如关小号、吊打、铐打、背铐打、老虎凳、吊高四、五天不让下来，大小便拉在裤子里。刘丽梅在万家



劳教所被迫绝食7个多月，狱警野蛮灌食，7、8个人按著，打、骂、上刑，折磨得最後体重不到20公斤，奄奄一息。这时劳教所怕人死，才让家人接回。刘丽梅回家後学法炼功，一个月左右便恢复正常。万家劳教所的狱警传出话：你好得真快，过几天我们来接你。刘丽梅被迫离开丈夫和孩子，流离失所。

2003年春节刘丽梅又被东北农业大学保卫处李吉玉等非法抓捕，在哈尔滨第二看守所（鸭子圈）被迫害致死。刘丽梅在第二看守所已经人事不省时，警察还在问：“还炼不炼法轮功了？”

刘丽梅被迫害死之後，警察戒备森严，围着家属，不准家属跟别人说话。家属想最後看刘丽梅一眼都不准。

是因为修炼了法轮功才这样做的。

2月20日，也就是扫雪进行的第四天，参加扫雪的人很多，甚至八十多岁的老太太和小孩子也参加进来。他们清理完几个村的道路後，又继续清理三兴通往新发的主要道路。这时青山派出所的车来到跟前，车动不了了，於是法轮功学员帮助拖救出来。一小时後，突然远隔65公里的榆树110警车和青山派出所的三辆警车拉著许多警察来到面前，把至少16名法轮功学员，包括那位八十多岁的刘老太太强行拖上车，非法关进榆树看守所。之後，又逐个抄家。

为集体做好事，却无辜被抓捕，只因修炼法轮功。这种奇事只有在当今的中国才会发生。

安局。看门的让他

在门口等，他说：“我不在门口等，我要进去，我儿子被抓了！”守卫没办法，只好让他进了办公楼。

这时，又有人让他在楼道里等，“我不在楼道里等，我要找你们领导！”最後，老爸进了某科长的办公室。老爸说：“我儿子在单位表现特别好，为甚麽抓他？他在办公室工作这麼多年，连一张纸都没往家拿过，他犯了甚麽错？”然後，他又找到了我们单位的党委书记：“你是了解这孩子的，他只做好事，从不做坏事，公安局怎麼还能把这样的人抓起来？你看这社会上还有几个像我儿子这样的好人？”书记回答说：“我们也知道他好，但你不能说因为炼法轮

功才做好事的。抓他之前我们也不知道，不是我们告的密。”

後来几经转折，我妻子和老爸给我办了“取保候审”，公安局向他押金，父亲问要多少？

“2000，行吗？”

“我没有那麽多钱！”

“1000呢？”

“1000也没有！”

“那你有多少？”

“一块钱也没有，我到市里来的路费都是借的！”

“那就不收你的钱了。”

我回到家後，老爸不但没向我开火，还主动回击了向我开火的家人。而且从那以後，逢人便说“江不是东西，法轮功都是好人”。

前些天我回老家看望老爸，不经意间发现了那本《转法轮》，被我老爸好好地保存著。